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Саопштење за јавност

  

  

  

Удружење бораца ратова од 1990. године Црне Горе позива Републику Србију да пову
че потјерницу на основу које је ухапшен бивши генерал Армије БиХ 
Јован Дивјак, 
као и све друге потјернице које је расписала
за осумњиченима за ратне злочине над Србима и Војницима ЈНА и на тај начин оконча
трагикомично чињење свог тужилаштва и судова чији се исход унапријед зна.

  

Ратни злочини над припадницима српског народа, Југословенске народне армије и
оружаних снага Савезне Републике Југославије очигледно имају политичко
покровитељство не само Приштине, Сарајева, Загреба, Љубљане, већ и Вашингтона,
Брисела, Хага, Лондона.

      

Званична Србија треба да се суочи са тим, као и са својом неспремношћу да се томе
супротстави.

  

Издавање потјерница за Агимом Чекуом, Хашимом Тачијем, Ејупом Ганићем, Тихомиром
Пурдом, Јованом Дивјаком и хапшење истих да би потом били ослобођени, вријеђа
достојанство жртава ратних злочина, повређује породице жртава, понижаваСрбију и
прави од ратних злочинаца националне хероје, што свеукупно нема ни једног позитивног
ефекта по помирење и добросусједство на просторима бивше СФРЈ.
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Удружење годинама понавља да гоњење и санкционисање ратних злочина треба
препустити матичним државама лица која су осумњичена да су починила ратне злочине,
уз надзор европских институција и асистенцију тужилаштва и судова држава над чијим
су држављанима почињени ти злочини. 

  

Нажалост то није могуће док год живи пројекат сатанизације српског народа и
утјеривање кривице за ратна дешавања деведесетих година Србији и српском народу.

  

Догађања по српским потјерницама претходних година показала су да су право, правда
и истина у званичној Србији подређени мишљењима политичких моћника са стране и
халабуци и притисцима из Хрватске, Босне и Херцеговине и тзв. Косова.

  

Подсјећамо да је октобра прошле године Апелациони суд у Београду укинуо првостепену
пресуду од 12 година затвора 
Илији Јуришићу 
и пустио га на слободу уважавајући 
свједочења путем 
видео
-
линка
Селима
Бе
ш
лаги
ћа
,
Енвера
Делибегови
ћа,
Јасмина
Имамови
ћа и 
Меха
Бајри
ћа, 
Јуришићевих
сабораца 
у масакру припадника ЈНА у мају 1992. године у Тузли.
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Такође подсјећамо да је у јулу прошле године, поступајући по потјерници Србије, суд у
Лондону, ослободио притвореног члана ратног предсједништва БиХ Ејупа Ганића, који је
несумњиво одговоран за злочин над војницима ЈНА у Добровољачкој улици у Срајеву
1992. године. Том приликом, осим констатације о Ганићевој невиности, судија тог суда Т
имотхy Wоркман 
је
јавно критиковао званичну Србију
тврдећи да је
процес против Ганића „покренут и искориштен у политичке сврхе и као такав указује на
злоупорабу британског суда“.

  

Не одустане ли Србија од потјернице на основу које је у Аустрији ухапшен Јован Дивјак,
ризикује не само нове притиске и ново понижење, већ и сличну
јавну критику из Аустрије.

  

Радан Николић, предсједник Управног одбора
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